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Цели урока:
Обучающие: 

· Организация деятельности учащихся по изучению способа создания таблиц в Microsoft Word;

· закрепить ЗУН по работе с таблицами. 

Воспитывающие: 

· развить у учащихся интерес к предмету; 

· формировать у учащихся наблюдательность. 

Развивающие: 

· развивать у учащихся эстетическое восприятие окружающего мира. 

Задачи: 

1. Расширить и углубить теоретические знания по информатике; 

2. Развить практические навыки; 

3. Углубить представление у учащихся о практическом применении текстового процессора Microsoft Word; 

4. Способствовать развитию интереса у учащихся к предмету «Информатика». 

Знания и умения: 

1. Знать алгоритм построения таблиц; 

2. Знать и уметь пользоваться алгоритмом форматирования таблиц стандартным способом. 

Реквизит и оборудование: 

1. Распечатать каждому учащемуся задания с тестовой работой; 

2. Карточки для заполнения ответов на тест; 

3. Дополнительные карточки; 

4. Распечатать каждому план выполнения практической работы; 

5. Проектор, интерактивная доска; 

6. Персональный компьютер для каждого ученика.
План работы

I. Организационный момент.

II. Повторение изученного материала.

III. Изучение нового материала.

IV. Работа за  ПК.

V. Итог.

VI. Домашнее задание.
VII. Рефлексия.
Ход урока

I. Организационный момент. Постановка целей и задач для учащихся.
Сегодня мы продолжим работу с текстовым процессором Microsoft Word. 
К концу занятия вы научитесь строить таблицы, а также их форматировать, т.е. оформлять, делать их более привлекательными, красочными. 

Для начала вспомним предыдущий материал. 
На экране задание «Найди ошибки».
Перед вами предложения, в которых необходимо найти ошибки. Ответы пишите на листах бумаги, которые лежат перед Вами. Работаем в парах.
Рассказ.
1.  Для работы с компьютером я обязательно включаю монитор и сканер, 
2. набираю буквы с помощью мыши, 
3. а если мне необходимо нарисовать картинку, использую сканер. 
4. Для распечатки текста использую сканер. 
5. Музыку прослушиваю с помощью принтера,
6.  а сохраняю документы на графопостроителе.
Ответы (воспроизвести на экране) 
Поменяйтесь  листочками с партнерами из соседней парты. Правильные ответы отметьте знаком «плюс», а неправильные - знаком «минус».
Допущено 6 существенных ошибок: (Слайд 3)
1. Обязательно нужно включить монитор и системный блок; 
2. Буквы набирают с помощью клавиатуры; 
3. Для построения изображения сканер не используется (он нужен только для ввода в компьютер уже существующих изображений на бумаге); 
4. Для распечатки используется принтер; 
5. Музыку прослушивают с помощью колонок или через наушники; 
6. Документы сохраняются в устройствах памяти.
Соберите ответы с листочками.
Вопрос: Сейчас мы проверим знания по пройденному материалу, выполнив следующий тест на компьютере. Займите свои рабочие места за компьютером. По завершении теста выставите оценки свои дневники.
Актуализация знаний. 
II. Тест на компьютере (слайд 4)
Далее перед Вами кроссворд. Необходимо его разгадать. 

III. Кроссворд (слайд 5-12)
1. Изменение внешнего вида документа (форматирование).

2. Положение листа бумаги или бывает у документа книжная, бывает альбомная (ориентация).

3.  Расстояние между словами(пробел).
4.  Расстояние от краев страницы до границы текста (поля)

5. Упорядоченная информация (список).

6. Текстовый редактор или текстовый… (процессор)

7. Расстояние между строками текста (интервал).
Дайте определение таблица?

Таблица – фигура прямоугольной формы, состоящая из строк и столбцов. При пересечении строк и столбцов образуется квадраты(ячейки). На ячейках можно размещать символы (числа, слова, изображения и другие)  (Слайд 13) 
Мы с Вами на прошлом уроке прошли тему «Создание таблиц в ТП Word».Рассмотрели 3 способа создание таблиц. В практической части урока создали таблицы первым способом. А сегодня будим создавать таблицы вторым способом.
IV. Новая тема. 

А теперь открываем рабочие тетради. Записываем число и тему урока: «Создание таблиц» (Слайд 14)
Ребята давайте обсудим какие способы создание таблиц  мы прошли. Обсудите в парах. 
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Рассмотрим первый способ. У кого есть желание объяснить этот способ.
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Рассмотрим второй способ. У кого есть желание объяснить этот способ.
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Рассмотрим третий способ. У кого есть желание объяснить этот способ.
3. (Слайд 17)
Итак, запишем в тетрадях алгоритм создания таблицы вторым способом.
Памятка (Слайд 19)
Алгоритм создания таблиц:
· Установите курсор в том месте документа, где должна быть таблица.

· Нажмите на панели инструментов кнопку Вставка / таблица.

· Переместите указатель мыши, не отпуская левую клавишу, с первой ячейки сетки вниз и вправо, чтобы указать требуемое количество строк и столбцов таблицы. Получив нужное количество, отпустите клавишу мыши.

Сразу после того, как WORD вставит в текст таблицу, ширина всех столбцов будет одинаковой. Можно изменить ширину столбцов с помощью мышки. 
Сегодня мы будем создавать таблицу, где ширина столбцов будет одинаковой.
А теперь проведем физкультминутку. Под музыку начинаете передвигаться по моей команде Вам необходимо встать в пары и ответить на заданный учителем вопрос.
V. Физкультминутка (музыкальное сопровождение)(Слайд 20)
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Вопросы: 

1.Текстовый  процессор MS Word – это …(тестовый редактор для создания, редактирования, форматирования, сохранения и печати текста)(Слайд 22)
2.Курсор – это …( метка на экране монитора, указывающая позицию, в которой будет отображен вводимый с клавиатуры)(Слайд 24)
3.Клавиша, который удаляет символ справа от курсора…(DELETE) (Слайд 26)
VI. Работа за ПК
Для того чтобы закрепить материал, выполним практическую работу.
Создадим таблицу: «Мое расписание на неделю».

У каждого на столе есть план практической работы. 

План практической работы

Практическая работа

Задание1  ( Слайд 27)
Создайте таблицу «Мое расписание на неделю», состоящее из 5 столбцов и 9 строк. В первой строке вы запишите учебные дни недели, а на следующих 8-ти строчках – свое расписание на неделю.
	Понедельник
	Вторник
	Среда
	Четверг
	Пятница

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Задание 2:

Подготовьте  таблицу по предложенному образцу. (Слайд 28)
	Величина
	Обозначе​ние Величины
	ЕДИНИЦЫ
	Обозначение Единицы

	Масса
	т
	Килограмм

грамм

	1 кг= 103г 

Г 



	Сила
	F
	ньютон Килоньютон Меганьютон
	Н 

1 кН=103Н

 1MH =10бН

	Работа
	W,(A)
	Джоуль

 
	Дж


	Энергия
	E,(W)
	Килоджоуль
Мегаджоуль

	1 кДж= 103Дж
1МДж=106Дж


	Мощность
	P,N
	Ватт

 Киловатт мегаватт
	Вт

 1 кВт=103Вт
1 Мвт = 106Вт


Дополнительное задание (Слайд 29)
	Проходной бал
	12
	
	
	
	

	Фамилия, имя и отчество
	Математика
	Русский язык
	Татарский язык
	Сумма
	Результат

	Ганиев А.
	4
	3
	4
	11
	нет

	Закиров И.
	3
	4
	4
	11
	нет

	Исламов З.
	5
	4
	4
	13
	да

	Хузина Л.
	3
	4
	3
	10
	нет

	Мусин Р.
	4
	4
	4
	12
	да


Памятка

Алгоритм создания таблиц (с помощью Стандартной панели инструментов)

· Установите курсор в том месте документа, где должна быть таблица.

· Нажмите на панели инструментов кнопку Вставка / таблица.

· Переместите указатель мыши, не отпуская левую клавишу, с первой ячейки сетки вниз и вправо, чтобы указать требуемое количество строк и столбцов таблицы. Получив нужное количество, отпустите клавишу мыши.
Итак, наш урок подходит к концу. Давайте проанализируем, что  мы с вами сегодня успели сделать:

VII. Давайте обсудим (Слайд 30)
· Какую тему мы с Вами прошли?

· Из чего состоит таблица?

· Чем заполняют таблицу?

· Перечислите способы создания таблицы?

· Мы сегодня каким способом создали таблицу?

VIII. Домашнее задание.(Слайд 31)
Создать таблицу по одной из теме: 
«Адреса моих друзей», 
«Телефоны моих друзей», 
«Адреса и телефоны моих друзей». 
IX. Рефлексия.(Слайд 32)
Сегодня на уроке я узнал…

Было интересно…

Какие трудности возникли… 

На этом наше занятие окончено. Встали все. Смирно. До свидания, товарищи кадеты!
Вольно! Можете идти.[image: image2.png]



 Вставка (создание) таблицы (Слайд 15)





2. Нарисовать (создать) таблицу (Слайд 16)
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